

家庭議會開展「人人就位 孝愛互傳」運動

下稿代家庭議會發出：

由家庭議會、青年事務委員會、安老事務委員會及婦女事務委員會合辦的「人人就位 孝愛互傳」運動，正式展開。啟動禮於今日（八月十一日）下午在九龍公園廣場舉行。

「人人就位 孝愛互傳」運動旨在鼓勵和推動每位家庭成員，實踐對長輩的「愛」、「關懷」、「尊敬」及「照顧」。

啟動禮由政務司司長暨家庭議會主席林鄭月娥主禮。林鄭月娥致辭時表示：「重視家庭，是中國人的傳統美德。我希望透過今次大型的運動，鼓勵子女實踐中國傳統的『孝道』，推動跨代共融。」

在啟動禮上，家庭議會首播其製作的「人人就位 孝愛互傳」宣傳短片，並播放由歌手楊千嬅主唱，特別為是次運動創作的主題曲「親」。

家庭議會將於今年八月至明年三月期間在全港舉辦大型宣傳活動，宣揚關懷長輩的信息。宣傳活動包括電台節目、專訪特稿、電子遊戲設計比賽、徵文比賽、音樂劇等。

家庭議會除了統籌各式各樣的宣傳活動外，青年事務委員會、安老事務委員會及婦女事務委員會亦將推出不同活動，以配合「人人就位 孝愛互傳」的主題。

有關是次運動的詳細資料，請瀏覽以下網頁：www.familycouncil.gov.hk。

完

2012年8月11日（星期六）